

市区 考版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局 联合主办
东城区教育局

游西湖公园

市八一路小学 四(1)班 董世豪

今天,我和妈妈要去西湖公园,早上7点多就出发了。一到西湖公园门口,我像出笼小鸟一样飞奔起来。我们先来到了小虹桥上。站在小虹桥上,向湖里望去,湖里的水清澈见底,可以清楚地看见湖里的小鱼。向旁边望去,可以看见几只天鹅在那里戏水,真的是太有趣了!

接着,我们走到了烟波桥,向湖面望去,湖水碧绿清澈,湖面平静得像一面镜子,柳树姑娘在弯腰对着镜子欣赏自己的美貌。

忽然,一只游船驶过来,“镜子”被打碎了,柳树姑娘美丽的倒影也找不到了。水面上荡起层层波纹,在阳光的照耀下闪着金光,这么美丽的湖面深深地吸引了我。

欣赏完烟波桥美景,我们就走到了高高的“德星亭”。我飞快地爬了上去,想看看上边到底有什么。一上去,我高兴地说:“哇!德星亭这么高呀,可以看到整个公园的美景呢!”

接着向前走,我们就看见了美丽的牡丹园。放眼望去,牡丹花错落有致,一朵朵盛开的牡丹花娇艳无比。红色、粉色、白色,满园的牡丹,独立成景,吸引了我的目光。我正准备翻进护栏和花儿一起拍照留念,却被妈妈拦了下来。妈妈说我们不能踩踏花草。我突然意识到自己错了,希望大家也能文明观花。

游览完西湖美景,妈妈说:“我们回家吧。”可是我舍不得离开,妈妈安慰我说:“有空我们还来!”我依依不舍地离开了西湖公园。

(辅导老师 王聪慧)

清明节

东城区实验学校 一(2)班 张宁睿

“清明时节雨纷纷,路上行人欲断魂。”今年清明节,我们格外悲伤。

上午10时,我们刚刚结束测试,窗外就响起了防空警报声。妈妈和我赶紧站起来,低头默哀。三分钟过去了,白衣天使美丽的脸在我的脑海里闪过。

下午,我和妈妈出去散步,我看见国旗都降下来了一半,我问妈妈这是怎么回事儿。妈妈说这是为了纪念那些在疫情中牺牲的烈士和逝世的同胞。

我想把烈士的名字刻在遥远的夜空,化成最闪亮的星星,永远照耀在我们的心里!

(辅导老师 马旭川)

给白衣天使的一封信

市光明路学校 五(3)班 杨烁果

敬爱的白衣天使:
你们好!

我是一名五年级的学生,首先我要向你们说声:“谢谢!”是你们在这场没有硝烟的战争中奋战在一线,是你们挽救了一个个生命,我非常敬佩你们。新型冠状病毒肆虐,给我们的生命带来了严重的威胁。面对这可怕的病毒,我们都十分惊慌,这时候你们挺身而出,给了我们力量与信心。

每当在电视上看到你们穿着厚厚的隔离服,精心照料着每一位病人时,我就感到十分敬佩。你们不顾自

己的性命努力奋斗着,尽管每天要面对着生死的考验,但你们没有一句怨言。在这场没有硝烟的战争中,你们奋战在一线,把风险留给了自己,把幸福留给了每个家庭。

白衣天使,你们是勇敢的战士,你们像蜡烛一样燃烧自己,却照亮别人。你们像夜空中的明星一样照亮了我们,你们是生命的守护神。你们一定要保护好自己,待到山花烂漫时,相信这场战“疫”一定会因为你们而胜利,我们因为有你们而安心!

中国加油!

白衣天使加油!

市光明路学校 五(3)班 杨烁果
(辅导老师 樊梦琳)

第一次走夜路

市许州路小学 四(1)班 于诗涵

生活中会发生很多事,它们或令人激动,或令人紧张,或令人担忧……每当经历这些事时,我的心总会有一种怦怦跳的感觉。其中,最令我记忆犹新的是第一次一个人走夜路。

那天,妈妈为了不打扰我写作业,就把弟弟带到朋友家去玩。我写完作业,天色已暗,一个人在家里很无聊,就准备去找妈妈。妈妈的朋友家有点儿偏僻,需要走小路,还要绕个弯才能到。

这是我第一次走夜路,所以我怀着忐忑的心情来到了这条小路。只见眼前黑乎乎的一片,我倒吸了一口凉气,大步流星地狂奔起来,希望快点儿离开这里。

一路上,我提心吊胆地跑着,时不时还能听到流水声,吓得我汗毛都要竖起来了。就在这时,一个小黑影忽然闪过。我定睛一看,发现原来是只小狗跑了过去。尽管如此,惊魂未定的我仍感觉心里像挂了十五个吊桶,七上八下。

我在心里默念:马上就能见到妈妈了……就这样,我终于走到了黑暗的尽头,看到了我亲爱的妈妈。我一下子扑到她的怀里,妈妈温柔地抚摸着我的头,安慰我,我终于平和了一些。我发誓,以后我再也不要一个人走夜路了。

(辅导老师 李晓娟)

西湖公园

市南关村小学 四(4)班 李盱林

我的家乡有一个西湖公园,那里有游乐园,有花草树木,有亭台……但让我印象最深的还是公园的湖。

春天,明净的湖水像一条绿玉带,旁边起舞的柳树把湖衬得更加好看了。水中那一群群惹人喜爱的小鱼,一会儿游入水中,一会儿聚到一起,有趣极了!我拿着东西喂它们,鱼儿有的都跳出水面了!

夏天,湖面在阳光的照射下,变成了一面镜子,云儿似乎在照镜子呢!三五成群的游客在湖面上,划着船,有的停泊,有的荡漾,大家的喊声、笑声连成一片。

随后,秋姑娘迈着沉稳的步伐来到了湖边。瞧,湖边的树叶有的黄了,落到湖面上,这时,湖面变成黄澄澄一片,充满诗意。一阵风吹来树叶落了,仿佛一只只蝴蝶在翩翩起舞。

冬天,皑皑白雪布满了西湖公园的每个角落,整个西湖成了一个雪白的世界。湖面上结了一层厚厚的冰,太阳照在上面像一面银色的镜子。

西湖公园真是四季如画啊!

(辅导老师 张君利)

天使



市古槐街小学 二(7)班 臧嫣冉
(辅导老师 郑玉娜)

传统节日

市古槐街小学 三(3)班 吴沛瑾

五月五是端阳,门插艾香满堂……唱着这首民谣,一年一度的端午节到来了,这是我们的传统节日。

端午节是每年的五月初五,是为了纪念爱国诗人屈原而流传下来的节日。端午节的习俗也有很多,如吃粽子、赛龙舟、插艾叶、挂香包、佩戴五彩绳等。

去年端午节那天早上,爸爸买来艾叶,妈妈准备包粽子的材料,有绿色的粽叶,有白白的糯米,有红彤彤的枣。中午,妈妈用灵巧的手开始包粽子。我在一旁看着怎么包粽子,然

后不由得也包了起来。

我先拿起粽叶,把粽叶捏成一个小纸篓,接着把糯米和枣一起放进去,放着放着,糯米像一个个调皮的孩子一样不停地从漏斗缝隙里往下跳,我手忙脚乱,好一会儿才把粽子裹好。最后,我用绳系好,把粽子放进锅里。粽子煮熟了,我迫不及待地拿出粽子尝了尝,说:“哇!太好吃了!”

这次端午节让我很难忘,因为我学会了包粽子。祝愿每一位小朋友都能过上安康的日子。

(辅导老师 邢艳敏)



关注小记者微信
参与更多精彩活动